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Ata da (6)ª sexta sessão ordinária do (2)º segundo ano do (2)º segundo período referente a 
(15)ª décima quinta legislatura realizada aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de 
dois mil e vinte quatro (26/03/2024) às (9:00) nove horas, horário regimental no plenário da 
câmara Municipal de Santana do Araguaia. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do (1)º primeiro Secretário Sivaldo Correa Azevedo e da (2)ª secretária, senhora 
Fernanda Raquelle S. de Toledo. Pela chamada nominal constatou-se a presença dos Edis: 
Adriano da Silva Fernandes, Alexandre Soares Bezerra,Clébio da Silva Costa,Cleonice Brito 
da Silva, Dennes Henrique Rodrigues Silva,Elnatã Alves da Silva, Felipe Bringel 
Oliveira,Fernando Mendes Lima, Isaias Sousa Neto, Luebeth Lopes Brandão, Nailma Silva 
Aquino e Sebastião Alves Moreira. Havendo "Quórum" exigido por lei, a senhora Presidente 
convida a srª Fernanda para preceder a oração inicial onde a mesma convida a todos para a 
oração do Pai Nosso. Continuando, é realizada a leitura das matérias da ordem do dia à saber; 
Requerimento nº 24/24, de autoria da vereadora Nailma Aquino, ao Poder Executivo 
Municipal, para que determine e promova a regularização da área onde está prevista a 
construção da Escola Municipal do setor seringal, bem como dê andamento a construção da 
referida escola; Requerimento nº 25/24 de autoria da vereadora Nailma Aquino, ao poder 
Executivo Municipal, para que determine e promova a reforma da Unidade Básica de Saúde 
do Pau-Brasil, bem como que seja disponibilizado também o atendimento odontológico. 
Requerimento nº 26/24, de autoria da vereadora Fernanda Raquelle ao poder Executivo 
Municipal, para que encaminhe à Câmara Municipal, no prazo legal de 15 dias,prestação de 
contas e informações do convênio do Contur, ressaltando que  requerimento já foi realizado 
no ano de 2022 e também 2023, todavia sequer foi respondido pelo Executivo Municipal; 
Requerimento nº 27/24, de autoria da vereadora Rosa Monica, ao poder Executivo Municipal 
para que promova esforços junto ao deputado federal José Priante, no sentido de alocar 
recursos através de emendas  o Convênio com governo federal para a implantação de caixas 
d'água e Poços Artesianos na cristalino e no T. do Pau-Brasil; Requerimento nº 28/24, de 
autoria da vereadora Rosa Mônica ao poder Executivo Municipal, para que promova esforços 
no sentido que todos os professores efetivos da rede Municipal de Ensino que se graduaram 
em nível superior após a aprovação da Lei Municipal que garantiu a progressão, sejam 
incluídos e beneficiados com a progressão; Requerimento nº 29/24, de autoria da vereadora 
Rosa Mônica ao poder Executivo Municipal para que determine a Secretaria Municipal de 
Educação que pague 1/6 de férias para todos os professores efetivos; Requerimento nº 30/24, 
de autoria da vereadora Rosa Mônica, ao Poder Executivo Municipal, para que  determine e 
promova a doação de uma área pública para Associação dos Protetores dos Animais de 
Santana do Araguaia Pará; Com a palavra a vereadora Nailma Aquino,que fala sobre seus 
requerimentos nº 24 e 25/2024,sobre a reforma  e ampliação do posto de atendimento do T. 
do Pau-Brasil, desde o ano passado que fez o pedido e, até agora não foi atendida. Sabemos 
que o município passa por dificuldades, principalmente com relação às ambulâncias, mais 
temos que cuidar do nosso povo e, o posto de atendimento precisa com urgência de reforma 
e ampliação, sabemos que nossa secretária está dando o melhor, mais, não está sendo 
suficiente, vejo o empenho de todos no hospital e nos postinhos, no entanto, algo não está 
agradando, e, enquanto  isso, só levamos taca nas redes sociais, mais estamos cobrando, só 
não estamos sendo ouvidos,  estou solicitando também ao poder executivo para que, 
regularize a área onde será construída a escola municipal do setor seringal, e, que dê 
andamento  para construção da escola o mais rápido possível.A senhora  Fernanda 
parabeniza a senhora Nailma pela sua luta em prol da reforma do posto de atendimento e diz 
que espera que esta reforma saia, mais, que não seja como a reforma da unidade Dr Wagner 
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Pereira da Silva que, há tempos começou e que continua inacabada até hoje, quê deveria ter 
sido executada em 2023, pela emenda impositiva por ela proposta e, pasmem,  tiveram que 
pedir prédio  emprestado ao CRAS, para que o postinho continuasse funcionando,. Estamos 
o tempo todo falando que é rotina a falta de ambulância, mais não sei se todos sabem que no 
hospital não tem nem Técnico em Segurança do Trabalho, temos  no município, um 
profissional  em excelência, o Mateus que inclusive, está em desvio de função.  Sabemos que 
vários acidentes de trabalho acontecem, e nós não temos nenhuma rotina de segurança do 
trabalho para o município nem dentro do hospital, onde a alguns dias houve um caso muito 
sério, grau 3. Toda empresa privada tem obrigação de ter o “protocolo de segurança” mais, 
no hospital, na maternidade, e nos postos de saúde do município não têem essa obrigação, 
nosso amigo Ailton foi atingido por um instrumento perfuro cortante, instrumento este que 
havia sido utilizado em paciente soro positivo, nenhum atendimento, nem sequer psicológico 
ele recebeu, somente depois de  sete dias ele foi procurado pra perguntarem se ele queria 
que demitissem a profissional que o atingiu, são coisas graves que acontecem e que 
comprometem a vida das pessoas. Por este motivo, trago esse requerimento verbal para que 
a Secretaria de Saúde contrate com urgência um profissional Técnico em Segurança do T A 
senhora Presidente pede aos vereadores, por uma questão de ordem, para que fiquem 
atentos ao tempo, e ao assunto que esteja sendo discutido.Em seguida, coloca em votação 
os requerimentos nº 24 e 25/2024, de autoria da vereadora Nailma, sendo aprovados por 
unanimidade.A senhora Fernanda, com a palavra, fala sobre o requerimento nº 26/24, sobre 
o pedido de informações do convênio do Contur pois, desde 2022 tem pedido informações e 
até agora, nada, no entanto, foi surpreendida quando viu que um pequeno lote ao lado do 
Contur, alguém bateu veneno no mesmo e está cuidando como se o lote não fosse da 
prefeitura, e, segundo informações uma parte do lote está sendo doada a terceiros e ,se isso 
for verdade, cabe informar que isso é crime e, há uma denúncia quanto a isso, portanto 
precisamos saber até onde isso é verdade.A senhora Presidente coloca então em votação o 
requerimento nº 26/24, de autoria da vereadora Fernanda, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Continuando, a senhora Presidente, coloca também em votação o requerimento 
verbal da senhora Fernanda requerendo que a secretaria de saúde contrate um Técnico em 
Segurança do Trabalho, aprovado por unanimidade. Com a palavra, a senhora Presidente quê 
fala sobre seus requerimentos  nº 27, 28, 29 e 30/2024 diz que é  necessário a doação de um 
terreno, um lote aos protetores de animais, lembra que precisamos nos unir a esta equipe que 
é de grande relevância para o município pois tiram os animais da rua, os protege, os alimenta 
e cura evitando assim a proliferação de doenças e tudo isso gera gastos, sendo de suma 
importância que abracemos também essa causa; Sobre 1/6 de férias aos professores efetivos, 
desde o primeiro ano do seu mandato ela vem fazendo esse pedido e vai continuar batendo 
na tecla até que seja possível conceder esse direito para a classe. Quê fez um pedido ao 
Priante e solicita agora para que o prefeito também faça o mesmo pedido ao deputado federal, 
no sentido de alocar recursos para implantar poços artesianos e caixas d'água na cristalino e 
também no Pau-Brasil, para ver se resolve o problema de falta de água  que já está um caos 
há bastante tempo e, todos os anos é a mesma coisa. A nossa tão sonhada progressão, da 
forma que ela foi aprovada em nosso município, está trazendo problemas para alguns 
profissionais que já se encontram em fim de carreira, pois a mesma está conflitando com a 
nova lei do FUNDEB, temos que organizar esta situação pois, os que estão trabalhando há 
mais tempo ficam com seus rendimentos menores do que os que estão sendo contratados 
agora, que esta lei do PCCR sejam agraciados todos para que não haja disparidade salarial. 
Colocados em votação são aprovados por unanimidade e os requerimentos da vereadora 
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Presidente Rosa Mônica nº 27, 28, 29 e 30/ 2024. Na sequência, a senhora Presidente lembra 
que estamos nos adaptando com o novo áudio visual do plenário, por isso ainda algumas 
falhas, e que compraremos tablets a todos os Edis,o que certamente facilitará os 
trabalhos.Nas considerações finais, fazem uso da Tribuna os senhores vereadores Fernando, 
Nailma, Cleonice, Alexandre, que Convida os Barreirenses a se fazerem presentes na sessão 
do dia 27/03, em Barreira do Campo, Fernanda e Tião da limpeza. Prosseguindo, convida a 
todos para cantar os parabéns a Luceir Carneiro, secretária da câmara e em seguida encerra 
sessão determinando a mim que  lavrasse esta ata que será arquivada também de forma 
digital nos arquivos da Câmara Municipal. 
 

 

 

 

 


